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ف 
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رم  امام علی )ع(: دانش کسب کنید تا به شما بالندگی و زندگی بخشد.
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 گزینه ی مناسب را انتخاب کنید. 1

 کاهش می یابد؟  با ا فزایش دما میزان حل شدن کدام ماده زیر(  1/1

 O تنیترا پتاسیمد(                     Oر  شکج (                  Oاکسیژن ب(             O نمکالف(  

 کدام مخلوط را می توان با استفاده از تقطیر جدا کرد؟  (1/2

 Oفولادد(                    Oخونج (                  Oنفت خامب(             Oشیرالف(  

P15فسفر با نماد شیمیایی  (1/3  
 ، چند نوترون و چند الکترون دارد؟ 3P-است. یون   31

     Oالکترون   18 –نوترون    16ب(             Oالکترون  16  –نوترون  15الف(  

 Oالکترون 12  –نوترون     16د(              Oالکترون  15 –نوترون   16ج (  

 ؟  است  دهید بیآس او مغز قسمت کدام .است  خود را از دست داده بینایی ، و ضربه به سر  سانحه  اثر بر یفرد  (1/4

   O جلوی مخ(د              O النخاع  بصل( ج                 O   مخپس سری   (ب                 O گیجگاهی مخ (الف  

 اندام هدف غده پاراتیروئید در تنظیم کلسیم خون کدام گزینه ی زیر است؟ –  (1/5

 O  د( هر سه مورد                     Oج( روده                         Oب( استخوان            Oالف( کلیه 

 کدامیک از مواد زیر اسید قویتری است؟  (1/6

 PH = 7 Oد(                     PH = 6   Oج(            PH = 12  Oب(               PH = 2    Oالف(  

1
/5

 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 2

 مجموعه ای از تارها در کنار هم .............. را تشکیل می دهند.  می گویند.تار عصبی    بلند دندریت ها یا اکسونهای  به  الف(

 یکی از فراورده های سوختن ................ است که با وارد شدن در آب آهک،  در آن رنگ شیری ایجاد می کند. ب( 

  .برد مي نیب از را .................... حرارت رایز شود مي  شكننده حرارت اثر  در استخوان ج(

 .سازند یم را...............  نام به ی رنگ  دیسف  طناب و ابندی یم ادامه آن سر دو تا ها چهیماه یرو  و ها رشته  نیب یوند یپ بافت د(

1 

 باشد :  الکترون 10 و نوترون 11 پروتون 9 دارایF    اگر ذره  3

 از موارد زیر است ؟ چرا؟ کدام یک   ذره این ف(ال

 Oد( نئون                        O  مثبت یون ج(                  O   منفی یون ب(                  Oثی  خن اتم الف(

 رسم کنید.   این اتم مدل بور را برای  ب(

1 
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ی آ

جاز
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 صحیح یا غلط بودن جمله های زیر را مشخص کنید . 4

 H1 اتم  الف(
 O   غ         O   ص                                                                                                   نا پایدار است.           3

 O   غ           O   ص        ها  مهره  ستون  و  ها   دنده  نیب  مفصل  مثل  اند؛ ثابت  کاملاً  و  ندارند  رکتح  ها   مفصل از  یبعض  ب(

 O  غ         O  ص                     . است کمتر تعدادشان  و  دارند  دیسف و اهیس  دیددر چشم،  یا استوانه یها  رندهیگج( 

5
7/

0
 

  چرا؟  ؟شود  می  لی تشک یباتر  ریز  شکل  کدام  در 5

 0
/5

 

 )معما(  ؟  دختر باهوشم حدس بزن هر مورد چیست 6

 .شود  انجام عتریسر ییایمیش راتییتغ  شود می  سبب  زنده  موجودات  بدن  در  که یا  ماده نامالف(  

 ب( گازی به عنوان حلال در مخلوط همگن هوای پاک است.

 رابط بین مغز و بخش محیطی عصبی هستم که درون  ستون مهره ها قرار دارم. ج(

 د( غده ای در بدن هستم که فعالیت برخی دیگر از غده ها را کنترل می کنم. 

1 

 چرا؟  این جمله نوشته شده است )قبل از مصرف، آن را تکان دهید(.  یا آنتی بیوتیک معدهروی شیشه ی شربت   7

0
/5

 

مواد روبرو را دسته بندی کنیددد و نمددودار زیددر را کامددل کنیددد 8

 

2
5

/
1

 

 روی دو شمع هم اندازه مطابق شکل زیر دو درپوش با اندازه های مختلف قرار می 9

 پوش به مدت طولانی تری روشن خواهد ماند ؟چرا؟ ردهیم شمع زیر کدام د

 

5/
0

 

 گرسنگی طولانی :روزه داری و  بعد از    10

 الف( چه هورمونی و از کجا ترشح می شود؟ 

 )توضیح کامل(  چگونه قند خون را تنظیم می کند؟اندام هدف این هورمون کجاست  و   ب(  
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 .  شوند می دیاکس  مونو  کربن  گاز قربانی  زمایعز  هموطنان از زمستان هر سال تعدادی 11

 د؟یآ می  بوجود  چگونه  دیاکس مونو کربن گاز  الف(

 د؟یکن می   شنهادیپ  حوادث  ن یا از  یر یجلوگ  ی برا  یراهکار  چهب(  

5/
0

 

 به ترتیب شماره گذاری کنید.فقط  مسیر عبور صدا ) شنوایی ( را 12

 سلول های گیرنده در حلزون گوش –قسمت گیجگاهی مخ  -پرده صماخ  –استخوان رکابی   –عصب شنوایی  

2
5

/
1

 

 نوترون وجود دارد.  9نوترون دارند و در تعدادی از این اتمها   8پروتون و  8مقداری  از گاز اکسیژن داریم که بیشتر اتم های آن  13

 الف( عدد اتمی و عدد جرمی در این دو نوع اتم اکسیژن را مشخص کنید

 برای این اتم های اکسیژن چه اصطلاحی را بکار می بریم؟ب(  

1 

کروموزوم در هسته است. استخوان این جانور در اثر حادثه ای شکسته است. برای   16یک سلول استخوان در جانوری  دارای   14

 با شکل نشان دهید(ترمیم استخوان در این جانور:  )  

 الف(چه تقسیمی لازم است؟ 

 ب( از هر سلول در هر تقسیم چند سلول ایجاد می شود؟ 

 تعداد کروموزوم خواهد داشت؟ ج( هر سلول جدید چه  

1 

 چگونه پژوهشگران توانستند انسولین انسانی را به کمک باکتری تولید کنند؟ 15

5/
0

 

  یمدداریب  نیا  جادیا  در  اشخاص  زندگی  ی  وهیش   است  معتقد  زهرا  ولی  .موثرند  ژنها  قلبی  سکته  آمدن  بوجود  در  دیگو  می فاطمه 16

/5 .دیده  حیتوض  ؟ستیچ  مورد  نیا  در  نظرشما  .دارد  ریتاث
0

 

 قسمت های خواسته شده را نامگذاری کنید. 17

1                            .......................  .2......................   .            3   ......................   . 

2  وظیفه: .................................          .................                        4
5

/
1

 

    

 

15 
  و است خداوند  هیهد  یهست که آنچه

  به تو هیهد  یشو یم که آنچه

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ...... ...خداوند

ی نو
ی آ

جاز
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